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Constituido el Comité de Apelación de la Federación de Tenis de la Comunidad Valenciana en sesión 
debidamente convocada al efecto (14 de julio de 2023), con asistencia de D. José Bonet Navarro 
(Presidente) y en nombre del Comité D. Joaquín Ivars Ruiz (vocal) y de D. Francisco Ferrandis Navarro 
(Secretario), en relación con la reclamación formulada en su día por D. Francisco Monzonís Lucas, en 
representación de D. Nacho Monzonís Llopis, el Comité de Apelación adoptó la siguiente: 

RESOLUCIÓN 

ANTECEDENTES DE HECHO 

Primero. - En fecha 5 de junio de 2023, el Comité de Competición de la Federación de Tenis de la 
Comunidad Valenciana dictó resolución JC11/23 en la que, en su parte dispositiva, decide literalmente: 
“Declarar la pérdida de la eliminatoria y descalificación de la competición a ambos equipos por los hechos mencionados, 
conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los oportunos efectos legales”. Asimismo, en fecha 12 de junio de 
2023 se dictó la resolución JC 12/23, en la que, en su parte dispositiva, decide literalmente: “Acordar la sanción de 
amonestación pública a NACHO MONZONÍS LLOPIS, por los hechos señalados en esta Resolución, conforme lo 
dispuesto en el Reglamento de Justicia Deportiva de la FTCV, a los oportunos efectos legales”. 

Segundo. - Frente a la primera resolución, el ahora recurrente formuló alegaciones que fueron resueltas en 
la segunda resolución, y en la presente alzada se reproducen, de forma ampliada las mismas alegaciones 
ya resueltas en esta última. En efecto, D. Francisco Monzonís Lucas, en representación de D. Nacho 
Monzonís Llopis, formula frente a la resolución citada de 12 de junio de 2023, en síntesis, las siguientes 
alegaciones, que en los partidos hubo situaciones inadecuadas, así como de discrepancias que, en el partido 
del ahora recurrente, se resolvieron a favor del mismo. Concretamente en el encuentro con D. Alonso Ruiz 
Iborra, tras un desacuerdo entre niños intervino el padre del jugador CT Alacant indicando que hubo 
desacuerdos, donde participó el padre del niño del CT ALACANT “condicionó notablemente” al jugador del CT 
SPORTING VALENCIA “en su ánimo”, y “tras la reanudación del juego, el jugador del CT SPORTING VALENCIA perdió 
un punto y no pudo contener las lágrimas por su indignación y se dirigió a mí (su padre), indicando lo siguiente: “es un 
tramposo y no tenía razón”. En ese momento se paró el partido y, a pesar de que, el padre indicó “que eso no 
podía decirlo y que debía relajarse”, “el padre del jugador del CT ALACANT intervino, sacando a su hijo de la pista e 
indicó que su hijo no volvía a jugar, no siendo el jugador, si no el padre quien decidió que éste no continuara jugando 
el partido”. No dijo que “es un tramposo, no tiene ni idea y tiene que irse” como consta en la documentación que 
consta en el expediente, cosa que “consideramos una irregularidad en el procedimiento y por lo que nos hemos 
sentido durante este proceso injustamente tratados en perjuicio del niño”, sobre todo cuando el entrenador del CT 
ALACANT escribió ese comentario encontrándose “revisando una bola de otro de los partidos y no escuchó las palabras 
entrecomilladas que se redactaron en el acta”, siendo que en ningún momento  NACHO MONZONÍS LLOPIS “se 
dirigió personalmente al otro jugador, sino que su llanto y expresión fue dirigida a mí como padre”. Es más, NACHO 
MONZONÍS LLOPIS “se acercó al jugador del CT ALACANT, ALONSO RUIZ IBORRA y le pidió perdón 
tranquilamente, aspecto que no se refleja en el acta cuando en ese momento sí que estaban presentes ambos 
capitanes de los dos equipos y que me parece un aspecto de suma relevancia y al menos curioso que no esté reflejado 
en el acta”, por ello solicita “a efectos de corroborar nuestras manifestaciones, se dé la posibilidad a los 
capitanes para que corroboren las observaciones anteriormente expuestas, o incluso pedir a otros asistentes 
del encuentro que manifiesten lo que realmente sucedió y no queda así reflejado en el acta para que así quede 
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claro lo que sucedió”. Entiende que lo que pretendieron los capitanes “es que sea la FTCV la que decida el resultado 
de la eliminatoria, dado que ellos mismos no fueron capaces de decidirlo y por ello dejaron vacío tanto el resultado en 
curso del partido que estaban disputando los jugadores ALONSO RUIZ IBORRA y NACHO MONZONÍS LLOPIS, como el 
resultado de la eliminatoria”. Lo bien cierto es que el desconocimiento de los reglamentos y no acudir al juez de 
guardia perjudicó a este último jugador. Máxime cuando el juez único de competición “se ha basado para la 
resolución de la DILIGENCIA DE ORDENACIÓN JC-FTCV 12/23 de 6 de junio de 2023 en una afirmación que en ningún 
momento fue manifestada por NACHO MONZONÍS LLOPIS y tampoco quedó reflejada en el acta, por lo que 
considero que con este procedimiento se está intentando actuar indiscriminadamente contra el niño”. Por último, 
cita el artículo 10 del Reglamento de Justicia deportiva de la FTCV dispone que “se considerarán, en todo caso, 
infracciones leves: a) Las observaciones que supongan una leve incorrección formuladas contra jueces, 
árbitros, técnicos, entrenadores y demás autoridades deportivas, jugadores o deportistas o contra el público 
asistente o el personal de mantenimiento de la instalación, tanto si son llevadas a cabo por los jugadores 
como por sus acompañantes o personas de su entorno”, sin que el mismo se refiera a los hechos objeto de 
sanción pues “las palabras de NACHO MONZONÍS LLOPIS fueron palabras de queja dirigidas a mi como padre y 
en ningún caso dirigidas mirando al otro jugador de CT ALACANT (ALFONSO RUIZ IBORRA) por lo que la aplicación de 
este artículo no procede dado que el artículo 10.1.a) se refiere a leves incorrecciones formuladas contra: Jueces, 
árbitros, …, jugadores, …”, cuando el acta indica que “le dice al jugador” y ninguno de los capitanes estaban presentes, 
lo cual lo afirma porque el propio recurrente fue testigo directo de los hechos, siendo que el acta fue redactado “por el 
entrenador del CT ALACANT y que el entrenador del CT SPORTING VALENCIA firmó sin revisar en detalle en un acto 
de buena fe y sin conocer la importancia de lo que quedaba redactado en dicha acta con el objetivo de que fuese la 
FTCV quien resolviese la eliminatoria”. Asimismo, introduce consideraciones sobre el castigo anticipado que 
supone la publicación, así como sobre el “error gravísimo” que supone poner en copia al entrenador del equipo 
contrario cuando en nada le incumbe. Y por todo lo anterior solicita que se anule la diligencia de ordenación en 
cuanto se citan entrecomilladas palabras que no se dijeron, que se elimine de la página web la resolución que está 
sancionando ya sin ser firme la resolución; “la impugnación del acta, dado que contiene errores materiales y formales 
como el marcador del partido de los jugadores ALONSO RUIZ IBORRA y NACHO MONZONÍS LLOPIS, así como 
la solicitud de que se resuelva la eliminatoria en el apartado de observaciones, cuando se debería haber llamado al 
servicio de guardia de JUEZ ÁRBITRO que pone a su disposición la FTCV o que el resultado de la eliminatoria está 
pendiente de cumplimentar”. Y, en definitiva, “acuerde el archivo del presente expediente disciplinario sin que 
tenga efecto personal para NACHO MONZONÍS LLOPIS”. 

Tercero. - Dado traslado del recurso de apelación a las partes interesadas, no se han formulado alegaciones. 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

PRIMERO. - El objeto del recurso, al margen de otras cuestiones accesorias, se centra en la valoración de 
los elementos de convicción constantes en el expediente, así como también, en parte como consecuencia 
de lo anterior, si los hechos que ocurrieron merecen el reproche sancionatorio que ha recibido, aunque sea 
en la intensidad más leve posible en que se ha impuesto. 

Al respecto, hemos de partir, como hace la resolución impugnada, de que hemos de considerar el acta del 
partido como el elemento clave de convicción. En efecto, señala la resolución JC11-2023 que “Dicha conducta 
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se reconoce en el acta, por ambos capitanes, ya que así viene firmada, en donde se hace constar que el jugador del 
Sporting, Nacho Monzonís, le dice al jugador del CT ALACANT, Alonso Ruiz, que “es un tramposo, no tiene ni idea 
y tiene que irse”, lo que no es de recibo”; y en la Resolución JC12-2023, más específicamente “este Tribunal 
ha de ceñirse a lo señalado en el acta del encuentro, en la que además ambos capitanes coinciden y rubrican”. 

Es más, las alegaciones formuladas no permiten una decisión distinta a la adoptada por el Comité de Competición 
por dos razones. La primera porque las alegaciones formuladas por la recurrente no pasan de ser afirmaciones de 
parte que, como tal, pueden justificarse perfectamente en el ejercicio legítimo del derecho de defensa, pero cuyo 
poder de convicción es limitado en tanto que no son más, como decimos que afirmaciones de parte. Asimismo, y lo 
que es todavía más relevante, sobre todo porque incluso en el hipotético supuesto de que los hechos ocurrieran como 
relata el recurrente, a pesar de la firma de los capitanes que hacen constar los hechos con presunción de veracidad 
sea normalmente por conocimiento directo -como parece exigir el recurrente- o quizá también quién sabe si indirecto 
a través de declaraciones de los intervinientes en los hechos o de terceros, lo bien cierto es que no tendría 
consecuencia práctica alguna en orden a excluir o reducir la mínima sanción impuesta al recurrente, que es la única 
que ha sido objeto de impugnación. 

En efecto, el hecho de que, en lugar de afirmar “es un tramposo, no tiene ni idea y tiene que irse”, se limitara a 
afirmar simplemente “es un tramposo y no tenía razón”, en nada excluye ni reduce su consideración como hecho 
tipificado en el mismo Reglamento que cita el propio recurrente como “observaciones que supongan una leve 
incorrección formuladas contra… deportistas…” llevadas a cabo por los jugadores. Aunque, como afirma el 
recurrente, se limitara a ser una queja formulada al padre, en modo alguno excluye la citada actitud del tenor 
del citado precepto cuando, mire a quien mire quien formula dichas expresiones, se hacen con el suficiente 
tono de voz para que puedan ser escuchadas por aquel que era objeto de las desconsideraciones afirmadas. 
Cuestión distinta, obviamente, se plantearía si el tono de voz hubiera tan discreto que únicamente lo hubiera 
escuchado el padre del jugador, en cuyo caso podría entenderse como una comunicación privada entre 
ambos y ni siquiera se hubiera planteado esta cuestión por haberse mantenido en la esfera de la intimidad. 
Pero cuando se profieren las afirmaciones de viva voz, de modo que pueden ser escuchadas por cualquier 
presente, cuando contienen un calificativo de claro cariz injurioso o insultante como “tramposo” resulta 
meridianamente claro que sitúa los hechos en el supuesto tipificado en el Reglamento, siendo irrelevante a 
estos efectos que a continuación afirmara que no tiene ni idea, tiene que irse o simplemente añadiera que 
“no tiene razón”. Como resulta igualmente irrelevante que posteriormente pidiera perdón o no en el presente 
supuesto, no porque ese hecho no sea importante, que lo es, sino porque, como afirma con razón la 
resolución impugnada, tal hecho permite reducir, pero no excluir la sanción, sin que quepa reducir una 
sanción que se impone en su grado mínimo. En definitiva, incluso con la máxima generosidad valorativa del 
material probatorio, no es posible exonerar de responsabilidad por unos hechos y, como se afirma en la 
resolución impugnada, “la posterior disculpa, solo puede atenuar la sanción, pero en ningún caso la exime, puesto 
que los jugadores deben aprender, y más en esas edades, a contener las emociones y expresiones verbales”, sin 
que pueda admitirse que un jugador llame a otro “tramposo” sea solamente esta expresión o venga acompañado 
de otras expresiones como “no tiene ni idea y tiene que irse” o “no tenía razón”, o cualquier otra de similar índole, 
de modo que no concuren en el presente supuesto motivos suficientes para revocar la sanción impuesta por el 
Comité de Competición conforme a lo previsto en el art.10.1.a) y 14.4 del Reglamento de Justicia Deportiva. 
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SEGUNDO. - La anterior decisión supone que el resto de las consideraciones formuladas sean o deriven en 
irrelevantes o improcedentes, entre otras cosas, porque, el entrenador del equipo contrario, aunque no sea 
parte formalmente, resulta interesado en la resolución, como mínimo, en la figura de “interventor adhesivo 
simple” por cuanto uno de los objetos de queja en la impugnación es precisamente su intervención. Tampoco 
en lo referente a la publicación que denomina “anticipada”, este Comité de Apelación no puede compartir 
con el recurrente las alegaciones referidas a la que denomina sanción anticipada puesto que la publicación 
en la web de la resolución está debidamente “anonimizada” sin que consten datos personales que permitan 
su identificación, lo que hace irrelevante que la resolución en esas condiciones se publique o no antes de la 
firmeza de la resolución, máxime cuando posteriormente ha sido confirmada por la presente. 

En su virtud, este Comité de Apelación 

HA RESUELTO 

1.º Se desestima la apelación formulada por D. Francisco Monzonís Lucas, en representación de D. Nacho 
Monzonís Llopis, con confirmación de la resolución impugnada. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso de alzada ante el Tribunal del Deporte de la 
Comunidad Valenciana en el plazo de quince días hábiles, de conformidad con el art. 166.1 de la Ley 2/2011, 
de 22 de marzo, del Deporte y la Actividad Física de la Comunitat Valenciana; y con el art. 48 del Reglamento 
de Justicia Deportiva de la FTCV. 

Así lo pronunciamos, mandamos y firmamos en Valencia a 14 de julio de 2023. 
 
 
 

Presidente: D. José Bonet Navarro 
Vocal: Joaquín Ivars Ruiz 

Secretario: D. Francisco Ferrandis Navarro. 
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Expte. Nº JC 1/23 
CT ALMUSAFES-CT BURRIANA 
Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 
JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 
RESOLUCIÓN JC-FTCV 1/23 de 27 de enero de 2023 
 
D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como 

consecuencia de la incomparecencia de los equipos CT BURRIANA al encuentro que debía disputarse el 22 

de enero de 2023, a las 10 horas, en el Campeonato CV por equipos veteranos +50 de segunda división, este 

Juez dicta la siguiente  

RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 22 de enero de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT ALMUSAFES 

y el CT BURRIANA, del Campeonato por equipos VETERANOS +50, de la segunda división masculina. Llegado 

el momento no comparecen lao jugadores del CT BURRIANA, por lo que se firma el acta dándoles el 

encuentro por perdido. 

El responsable, D. Julio Arnandis, del equipo del CT BURRIANA, informó, mediante email remitido en fecha 21/1/23, 
a las 13:48 horas, que no acudirían a jugar por tener a los jugadores lesionados. 
 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 

12.1.g,i) del citado, procede dar el encuentro por perdido al CT BURRIANA, con la consiguiente 

descalificación, por incomparecencia por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CT BURRIANA, quedando fuera de la competición, por descalificación, 

así como descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas 

previstas, a los oportunos efectos legales.  

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo 

de 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 

46 del Reglamento de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 27 de enero de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 
Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 2/23 

CT MONÓVER-CT ALACANT 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 2/23 de 10 de febrero de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CT ALACANT al encuentro que debía disputarse el 4 de febrero de 2023, a las 14 

horas, en el Campeonato infantil masculino de 3ª división, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 4 de febrero de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT MONÓVER y el CT 

ALACANT, del Campeonato por equipos INFANTIL de 3ª división. Llegado el momento no comparecen lao jugadores 

del CT ALACANT, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Se les requirió información y justificación para aportar en su defensa sobre la incomparecencia y no aportaron nada. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CT ALACANT, con la consiguiente descalificación, por incomparecencia 

por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CT ALACANT, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 10 de febrero de 2023    

         Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 3/23 

CT TORREVIEJA-CTC BIXQUERT 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 2/23 de 10 de febrero de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CTC BIXQUERT al encuentro que debía disputarse el 5 de febrero de 2023, a las 11 

horas, en el XII CAMPEONATO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA POR EQUIPOS VETERANOS +50 2023 2ª DIVISIÓN (CT 

TORREVIEJA vs CTC BIXQUERT), este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 5 de febrero de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT TORREVIEJA y el CTC 

BIXQUERT, del XII CAMPEONATO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA POR EQUIPOS VETERANOS +50 2023 2ª DIVISIÓN 

(CT TORREVIEJA vs CTC BIXQUERT). Llegado el momento no comparecen los jugadores del CTC BIXQUERT, por lo que 

se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Se les requirió información y justificación para aportar en su defensa sobre la incomparecencia y aportaron mediante 

Email 4 informes emitidos por D. ANTONIO VERCHER VERCHER, con NIF: 20444546F, colegiado 4636. En dichos partes 

se hace constar diferentes lesiones, en los que se recomienda reposo y no hacer esfuerzos. 

Dicho esto, hay que señalar que el Club dispone, en el listado de jugadores inscritos, de 9 jugadores, de los cuales, aun 

admitiendo que hay 4 de ellos lesionados, solamente se precisan un mínimo 5 jugadores para poder jugar, por lo que 

no desvirtúa la comisión de la infracción y responsabilidad, consistente en no acudir a disputar el encuentro 

mencionado 

Sentado lo anterior, señalar que los partes aportados no pueden admitirse como válidos en este Tribunal, puesto que, 

en primer lugar, dichos partes no vienen firmados, ni sellados, por lo que adolecen de forma. En segundo lugar, no se 

establecen plazos para el reposo, ni nuevas fechas para valoraciones o revisiones, teniendo en cuenta que alguno de 

ellos es de más de 20 días anterior a la disputa del encuentro. Y finalmente, como señalo, dispusieron de tiempo 

suficiente para enviarlos a la Federación, antes del encuentro y no lo hicieron. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CTC BIXQUERT, con la consiguiente descalificación, por 

incomparecencia por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 
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En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CTC BIXQUERT, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 10 de febrero de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 4/23 

CT TORRENT-CT ALZIRA 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 4/23 de 16 de febrero de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CT ALZIRA al encuentro que debía disputarse el 12 de febrero de 2023, a las 11 

horas, en el CAMPEONATO VETERANOS +60, DE 2ª DIVISIÓN (CT TORRENT vs CT ALZIRA), este Juez dicta la siguiente 

RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 12 de febrero de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT TORRENT y el CT 

ALZIRA, del CAMPEONATO VETERANOS +60, 2ª DIVISIÓN. Llegado el momento no comparecen los jugadores del CT 

ALZIRA, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Se les requirió información y justificación para aportar en su defensa sobre la incomparecencia, pero no se han 

aportado documentos que justifiquen la misma. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CT ALZIRA, con la consiguiente descalificación, por incomparecencia 

por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CT ALZIRA, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 16 de febrero de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 5/23 

CT BUENAVISTA BENISSA-CT BENISSA 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 5/23 de 5 de abril de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CT BUENAVISTA BENISSA al encuentro que debía disputarse el 2 de abril de 2023, 

en el CAMPEONATO VETERANAS +50, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 2 de abril de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT BUENAVISTA BENISSA y 

el CT BENISSA, del CAMPEONATO VETERANAS +50. Llegado el momento no comparecen las jugadoras del CT 

BUENAVISTA BENISSA, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Señala el responsable del equipo de BUENAVISTA BENISSA, mediante WhatsApp, Sr. Manglano, que no dispone de 

jugadoras por motivos familiares y otras por lesiones, pero nada justifica al respecto. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CT BUENAVISTA BENISSA, con la consiguiente descalificación, por 

incomparecencia por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CT BUENAVISTA BENISSA, quedando fuera de la competición, por descalificación, 

así como descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a 

los oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 5 de abril de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 6/23 

CT CAMP BIXQUERT-CAM VILLENENSE 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 6/23 de 2 de mayo de 2023 

 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CAM VILLENENSE al encuentro que debía disputarse el 25 de abril de 2023, en el 

CAMPEONATO VETERANOS +40, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 25 de abril de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT CAMP BIXQUERT y el 

CAM VILLENENSE, del CAMPEONATO VETERANOS +40. Llegado el momento no comparecen los jugadores del CAM 

VILLENENSE, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Señala el responsable del equipo CT CAMP BIXQUERT, mediante Email, que “fue imposible de poder acudir a jugar el 

partido, por haber varios compromisos por los componentes del equipo concertados anteriormente (comuniones, 

comidas familiares y eventos de familia), imposibles de eludir. Ante la imposibilidad de poder adelantar el partido y no 

ponerse de acuerdo ambos capitanes, no se pudo asistir”. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CAM VILLENENSE, con la consiguiente descalificación, por 

incomparecencia por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

*SE HACE ESPECIAL ADVERTENCIA AL CT CAMP BIXQUERT QUE EL ACTA DEBE SER RELLENADA CORRECTAMENTE, 

CON LA FECHA, LA HORA Y DEMÁS DETALLES, POR LO QUE, SI EN PRÓXIMOS EXPEDIENTES NO LO HICIERE, ESTE 

TRIBUNAL DECLARARÁ NULA LA MISMA Y PROCEDERÁ A IMPONERLE LA SANCIÓN CORRESPONDIENTE, QUE EN ESTE 

CASO QUEDA EN LA MERA ADVERTENCIA O APERCIBIMIENTO. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CAM VILLENENSE, quedando fuera de la competición, por descalificación, así 

como descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 
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Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 2 de mayo de 2023 

 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 7/23 
CT TORREMAR-CC ELDA 

Resolución 
D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 7/23 de 22 de mayo de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CT ELDA al encuentro que debía disputarse el 7 de mayo de 2023, en el 

CAMPEONATO VETERANOS +40, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 7 de mayo de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT TORREMAR y el CC ELDA, 

del CAMPEONATO VETERANOS +40. Llegado el momento no comparecen los jugadores del CC ELDA, por lo que se 

firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Señala el responsable del equipo CC ELDA, mediante Email de 5 de mayo de 2023, que, debido a las bajas que han 

tenido de última hora por lesión y habiendo quedado solo tres jugadores en disposición, han pensado el no 

desplazarnos a Benicasim este próximo domingo, ya que además el gasto para solo tres jugadores en un viaje de casi 

500 Km. sería excesivo. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CT ELDA, con la consiguiente descalificación, por incomparecencia por 

WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CC ELDA, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 22 de mayo de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 8/23 
CT IQL SPORTS-CTC BIXQUERT 

Resolución 
D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 8/23 de 22 de mayo de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CTC BIXQUERT, en el encuentro que debía disputarse el 13 de mayo de 2023, en el 

CAMPEONATO ALEVÍN FEMENINO, de 3ª división, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 13 de mayo de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT IOL SPORTS y el CTC 

BIXQUERT, del CAMPEONATO ALEVÍN FEMENINO, de 3ª división, Llegado el momento no comparecen las jugadoras 

del CTC BIXQUERT, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Señala el responsable del equipo CT IQL SPORT, mediante Email de 16 de mayo de 2023, que le comunicó el capitán 

del CTC BIXQUERT que no podían acudir al partido y que les daban la eliminatoria por ganada. 

A pesar de que el responsable del equipo CT BIXQUERT solicita nueva fecha para celebrar el encuentro, su solicitud no 

puede prosperar, dado que la nueva suspensión aludida, debido a la lluvia no se realizó por el procedimiento correcto. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CTC BIXQUERT, con la consiguiente descalificación, por 

incomparecencia por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CTC BIXQUERT, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 22 de mayo de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 9/23 

DENUNCIA ADRIÁN ILASCIUC 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 9/23 de 5 de junio de 2023 

 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la denuncia del padre del menor ADRIÁN ILASCIUC en el Torneo XLV Campeonato alevín de la Comunidad 

Valenciana, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 15 de abril de 2023, mientras se disputaba el partido entre M. Saornil y A. Ilsaciuc, el padre de 

este último, se quejó, en repetidas ocasiones, de que el jugador Saornil daba gritos cuando el hijo del reclamante iba 

a sacar. 

Del informe de los dos árbitros presentes y el responsable federativo en la disputa, Sres. Morcillo, Olivert y Alvariño, 

se desprende que dichos gritos o molestias no existieron, y así lo reflejan en dos informes que constan en el 

expediente, señalando que el padre del menor Ilasciuc estaba muy nervioso y alterado. 

Ninguna prueba adicional aporta el reclamante que refuerce su versión, más que su propia reclamación, por lo que en 

base a ello debo desestimar la petición y archivar el expediente. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Desestimar la reclamación efectuada por el padre del menor A. Ilasciuc, archivando la reclamación realizada, sin que 

proceda la devolución de la cuota para reclamar abonada por el reclamante, a los oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 5 de junio de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 10/23 
CT VILAREAL-CT PETRER 
Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 10/23 de 30 de mayo de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la incomparecencia del equipo CT PETRER, en el encuentro que debía disputarse el 21 de mayo de 2023, en el 

CAMPEONATO ALEVÍN MASCULINO, de 2ª división, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 21 de mayo de 2023 debería haberse disputado el encuentro entre el CT VILAREAL y el CT 

PETRER, del CAMPEONATO ALEVÍN MASCULINO, de 2ª división, Llegado el momento no comparecen los jugadores del 

CT PETRER, por lo que se firma el acta dándoles el encuentro por perdido. 

Señala la responsable del equipo CT PETRER, Mª José Navalón, mediante email de fecha 29 de mayo que “el pasado 

domingo 21 de mayo no pudimos disputar la eliminatoria de esta competición contra Villareal ya que dos de nuestros 

jugadores se lesionaron la semana anterior entrenando. El sábado 20 de mayo se lo comunique al Capitán del equipo 

Vicente Borja. Ruego disculpen no haberlo comunicado antes”. 

Es por ello que, en aplicación del art. 8.3.a) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.g,i) del 

citado, procede dar el encuentro por perdido al CT PETRER, con la consiguiente descalificación, por incomparecencia 

por WO y descenso de categoría a la inmediatamente inferior. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar WO por incomparecencia al CT PETRER, quedando fuera de la competición, por descalificación, así como 

descendiéndole de categoría a la inmediatamente inferior, conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los 

oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 30 de mayo de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 11/23 

CT ALACANT- SPORTING CT 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 11/23 de 5 de junio de 2023 

 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como consecuencia 

de la suspensión de la eliminatoria que tuvo lugar entre los equipos del CT ALACANT y SPORTING CT, en la Competición 

por equipos Alevín Masculino de 2ª División, el pasado día 4 de junio de 2023, este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 4 de junio de 2023 debería haberse disputado la eliminatoria del  Regional Alevín masculino por 

equipos de 2ª División, entre los quipos del CT ALACANT y el SPORTING CT. La eliminatoria consistía en 4 encuentros 

individuales y 1 doble. Cuando se habían disputado tres encuentros, e iba ganando 1-2 SPORTING CT, en la cuarta 

eliminatoria hubo una trifulca entre los jugadores de ambos quipos con insultos, en los que derivó que ambos 

capitanes dieran por finalizada la eliminatoria sin que terminase el encuentro que se estaba disputando y no celebrar 

el partido pendiente de dobles. 

Al respecto, hay que dejar sentado que es intolerable el comportamiento de los jugadores, tanto los que insultan, 

como los que no respetan el Reglamento. La FTCV y este Tribunal rechazan cualquier tipo de mala conducta en pista. 

Dicha conducta se reconoce en el acta, por ambos capitanes, ya que así viene firmada, en donde se hace constar que 

el jugador del Sporting, Nacho Monzonís, le dice al jugador del CT ALACANT, Alonso Ruiz, que “es un tramposo, no 

tiene ni idea y tiene que irse”, lo que no es de recibo. 

Asimismo, se recuerda a los capitanes de ambos equipos que, para cualquier actuación, de especial de relevancia, 

como es el caso, el juez de guardia está a su disposición para tomar la decisión en base a los reglamentos vigentes. Los 

capitanes no contactaron con el juez de guardia y deciden no seguir disputando el encuentro, ni finalizar la 

eliminatoria. 

Y finalmente, independientemente de los hechos sucedidos en el partido de individuales, los capitanes no pueden 

decidir “motu proprio” paralizar la competición, excepto que exista un problema de gran relevancia, lo que hicieron 

sin consultar al Juez de guardia. 
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Es por ello que, en aplicación del art.8.4.f) del Reglamento de Justicia Deportiva, en relación con el art. 12.1.i) del 

citado, procede acordar la pérdida de la eliminatoria y descalificación de la competición, a ambos equipos. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Declarar la pérdida de la eliminatoria y descalificación de la competición a ambos equipos por los hechos mencionados, 

conforme lo dispuesto en las normas previstas, a los oportunos efectos legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo de 10 días 

hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 46 del Reglamento 

de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 5 de junio de 2023 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                 

                                                   DISCIPLINA 
 

        Federación de Tenis de la Comunidad Valenciana -  C/ Dr. Lluch, s/n (Polideportivo Dr. Lluch) 46011 Valencia 
Tf: 96 384 93 54    e-mail: campeonatos@ftcv.es  

 
 

Expte. Nº JC 12/23 

NACHO MONZONÍS LLOPIS 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 12/23 de 12 de junio de 2023 

 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como 

consecuencia del expediente abierto al jugador del SPORTING CT, NACHO MONZONÍS LLOPIS, por haber 

proferido la expresión “es un tramposo, no tiene ni idea y tiene que irse”, refiriéndose al jugador del CT 

ALACANT, Alonso Ruiz, en la eliminatoria que tuvo lugar entre los equipos del CT ALACANT y SPORTING CT, 

en la Competición de la División Regional Alevín Masculino de 2ª División, el pasado día 4 de junio de 2023, 

este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 4 de junio de 2023 debería haberse disputado la eliminatoria del Torneo Regional 

Alevín de 2ª División Masculino, entre los equipos del CT ALACANT y el SPORTING CT. La eliminatoria 

consistía en 4 encuentros individuales y 1 doble. Cuando se habían disputado tres encuentros, e iba ganando 

1-2 el SPORTING CT, en la cuarta eliminatoria hubo una trifulca entre los jugadores de ambos equipos con 

insultos, en los que derivó que ambos capitanes dieran por finalizada la eliminatoria sin que terminase el 

encuentro que se estaba disputando y no celebrar el partido pendiente de dobles. 

Al respecto, señalar que, en el Acta firmada por los capitanes de ambos equipos, se hace constar que el 

jugador del Sporting CT, Nacho Monzonís, le dice al jugador del CT ALACANT, Alonso Ruiz, que “es un 

tramposo, no tiene ni idea y tiene que irse”. 

Se dio traslado al representante legal del menor, Nacho Monzonís, para que alegase lo que a su derecho 

conviniera, lo que efectuó mediante escrito de alegaciones de fecha 8 de junio de 2023, en el que señala que 

su hijo no profirió tal expresión, sino que manifestó, y solamente a su padre, “es un tramposo y no tenía 

razón”. Señala, además, que el padre obligó a disculparse a su hijo, cuestión que, aunque no dudamos que 

así fuera, no consta en el acta. 
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Sea como fuere, este Tribunal ha de ceñirse a lo señalado en el acta del encuentro, en la que además ambos 

capitanes coinciden y rubrican. A los efectos de la falta cometida, la posterior disculpa, solo puede atenuar 

la sanción, pero en ningún caso la exime, puesto que los jugadores deben aprender, y más en esas edades, 

a contener las emociones y expresiones verbales. 

 

En todo caso, dados los hechos que se hacen constar, en aplicación del art.10.1.a) del Reglamento de Justicia 

Deportiva, en relación con el art. 14.4 del citado, procede acordar la amonestación pública al jugador NACHO 

MONZONÍS LLOPIS. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Acordar la sanción de amonestación pública a NACHO MONZONÍS LLOPIS, por los hechos señalados en esta 

Resolución, conforme lo dispuesto en el Reglamento de Justicia Deportiva de la FTCV, a los oportunos efectos 

legales. 

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo 

de 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 

46 del Reglamento de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 12 de junio de 2023 

 

 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 
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Expte. Nº JC 13/23 

CT SUECA-CT EL COLLAO 

Resolución 

D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN 

RESOLUCIÓN JC-FTCV 13/23 de 13 de junio de 2023 

D. Francisco Javier Galán Monteagudo, Juez único de Competición de la Federación de Tenis de la Comunidad 

Valenciana (FTCV), a la vista de la documentación obrante en el expediente de referencia, instruido como 

consecuencia de la reclamación efectuada por el CT SUECA, por una posible alineación indebida del CT 

Collao, en la confrontación por equipos de Copa Federación celebrado el sábado 3 de junio a las 13:30 en las 

instalaciones del Club Tenis Sueca, de la jugadora del Collao Nelia Solovey con numero de licencia 13401344, 

este Juez dicta la siguiente RESOLUCIÓN: 

ÚNICO.- El pasado día 3 de junio de 2023 se disputó la eliminatoria de la Copa Federación entre el CT SUECA 

y el CT COLLAO. Finalizada la misma con el resultado de 0-7 a favor del CT Collao, se interpone reclamación 

por el CT SUECA, firmada por Miguel Ángel Rodrigo, por una posible alineación indebida. Comprobado el 

listado de jugadoras inscritas se comprueba que efectivamente la jugadora NELIA SOLOVEY no aparecía en 

dicho listado, por lo que no debió ser alineada para el encuentro individual y el de dobles. 

Se trasladó la reclamación al equipo CT COLLAO, quien reconoció el error. 

Siendo que no se aprecia mala fe en la actuación del CT COLLAO, se califica la actuación de éste como de 

falta leve, del art. 10.3.c) del Reglamento de Justicia Deportiva y, conforme lo dispuesto en la norma 14.5 

del mismo, se le sanciona con la pérdida de los encuentros en que participó esta jugadora, el individual y el 

de dobles. Sea como fuere, el resultado final del acta era 0-7 a favor del CT COLLAO, quedando el mismo, 

tras la anulación mencionada en 0-5 a favor del citado equipo, pasando la eliminatoria. 

En su virtud, este Comité RESUELVE: 

Estimar el recurso presentado por el CT SUECA, declarar los encuentros disputados por la jugadora Nelia 

Solovey por perdidos, dar por ganada la eliminatoria por 0-5 al CT COLLAO y que se proceda a devolver la 

cuota de 30 € abonada por el reclamante, al haber sido estimada su reclamación en su totalidad, a los 

oportunos efectos legales. 
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Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación de la FTCV en el plazo 

de 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de su notificación conforme con lo dispuesto por los artículos 

46 del Reglamento de Justicia Deportiva de la F.T.C.V. y 41.2 de los Estatutos de la F.T.C.V. 

En Valencia, a 13 de junio de 2023 

 

Fdo. D. Fco. Javier Galán Monteagudo 

Juez Único de Competición de la FTCV 

 

 


